

阿富汗 7.8 级地震 多国震感强烈

10月26日,在巴基斯坦白沙瓦,人们在强震后聚集在室外进行祈祷。新华社发(乌玛尔摄)



据新华社北京10月26日电 阿富汗东北部26日下午发生7.8级强烈地震,巴基斯坦、印度、乌兹别克斯坦等国均有强烈震感。目前地震已造成阿富汗境内至少34人死亡,巴基斯坦境内至少125人死亡。

据悉,强震还造成阿富汗境内200多人受伤,多个省份上千民房倒塌。地震发生时,首都喀布尔有强烈震感,建筑物强烈晃动,持续时间至少有1分钟,电力和手机信号一度中断。

据巴基斯坦媒体报道,目前地震已造成巴全国至少125人死亡,千余人受伤,大批房屋和建筑被毁。

据中国地震台网测定,此次发生在阿富汗首都喀布尔地区的强震震级为7.8级,震源深度210公里。另据美国地质勘探局测定,此次地震震级为7.5级,震中位于距离阿富汗首都喀布尔250公里的巴达赫尚省朱尔姆地区,震源深度213.5公里。

朝鲜隆重纪念中国人民志愿军赴朝作战65周年

10月25日,在朝鲜开城,朝鲜三军仪仗队在开城烈士陵园举行分列式。

当日是中国人民志愿军赴朝作战65周年纪念日,朝鲜在平壤友谊塔等地隆重举办纪念活动。

新华社记者 郭一娜 摄



击败前第一夫人 危地马拉 喜剧演员当选总统

据新华社墨西哥城10月26日电(记者钱冰文)危地马拉城消息:根据危地马拉最高选举法院26日凌晨公布的该国第二轮总统选举的最终结果,危反对党国家融合阵线候选人吉米·莫拉莱斯当选新一任总统。

根据危最高选举法院官方网站公布的最终计票结果,在第二轮选举中,莫拉莱斯的得票率为67.43%;其竞选对手、危地马拉前第一夫人、全国希望联盟候选人桑德拉·托雷斯的得票率为32.57%。

现年46岁的莫拉莱斯堪称危国政坛一匹“黑马”。2011年进入政坛之前,他是该国一名家喻户晓的喜剧演员。本次总统大选期间,他打出“不贪、不偷”的竞选口号,这与深陷贪腐丑闻的危地马拉政坛形成了鲜明对比,使得他的民意支持度不断攀升,最终助其赢得大选。

危地马拉宪法规定,总统经由直选产生,任期4年,不得连选连任。

比利时一军营遭枪手袭击

新华社布鲁塞尔10月26日电(记者吴昌荣)比利时南部那慕尔省弗拉维讷一处军营26日遭到一名枪手袭击,目前袭击者已被抓获,事件未造成人员伤亡。

那慕尔检察院向当地媒体证实,当天9时左右,一个蒙面持枪的袭击者驾车冲向军营大门,并与守卫交火。在未能闯入军营后,袭击者驾车逃离,不久后在附近的公园里被警方抓获。这起事件没有造成人员伤亡。

据悉,该处军营平时有650人左右,但袭击事件发生时军营里仅有50多人,绝大部分军人正在国外进行训练。

目前,当地警方正在调查袭击者身份和发动袭击的原因。

欧盟就难民问题达成17点行动计划

据新华社布鲁塞尔10月26日电 欧盟委员会25日举行部分欧洲国家领导人特别会议,与会各方达成17点行动计划,旨在减轻巴尔干地区国家难民压力。

德国、奥地利、希腊、保加利亚、克罗地亚、斯洛文尼亚、匈牙利、罗马尼亚及非欧盟国家塞尔维亚、马其顿和阿尔巴尼亚等11个国家的领导人参加会议。

计划内容包括:建立欧盟与巴尔干地区国家密切沟通和信息交流机制;要求各国不得在事先未通知他国情况下把难民压力转移他国;向难民提供更多临时庇护场所,并提供食物、医疗等;与欧洲投资银行等国际金融机构合作,获取应对难民危机的资金支持;加强对不符合难民身份的人员遣返;打击人口走私等。

计划提出,向希腊和联合国难民署提供资金支持,使年底前希腊难民接收能力增至3万人,并通过联合国难民署租金补贴和寄宿家庭计划,在希腊紧急再安置至少2万人。此外,与联合国难民署共同沿西巴尔干地区国家增加安置5万名难民。

来自中东、非洲的大量难民和非法移民经地中海登陆希腊后,经巴尔干地区进入德国、奥地利等欧盟国家。由于匈牙利、克罗地亚等国采取阻止难民涌入的边境管控措施,部分难民在迁徙途中滞留。据欧洲媒体报道,目前有数千人滞留在塞尔维亚与克罗地亚边界,由于天气寒冷,难民生存状况堪忧。

保加利亚、塞尔维亚和罗马尼亚三国总理24日在索非亚就难民问题举行会谈后表示,如果德国、奥地利等国关闭边境,三国将无法承受难民涌入压力,也将在同一时间关闭边境。

日本山口组 一头目遭枪击身亡

本报讯 据日本《每日新闻》10月26日报道,日本时间26日中午12时30分左右,位于大阪市浪速区樱川1巷的山口组直系团体“仓本组”事务所发生枪击事件。报道称,一名男子被1发子弹击中,送往医院后不久死亡。大阪府警方正在调查详情。

日本《产经新闻》也报道了一名男子被枪击后心肺功能停止的消息,并透露围绕山口组分裂事件,本月中旬“仓本组”内部也发生了分裂活动。

而《朝日新闻》在报道中指出,在大阪市浪速区樱川1巷的楼内,一名男子心肺功能停止,后被送医。这名男子的身份是“仓本组”的组长,名为川地敏之,现年52岁,曾被山口组开除。(央广)

加拿大观鲸船翻沉 船载27人,已有9人获救

据新华社温哥华10月25日电(匡聪)加拿大西部不列颠哥伦比亚省温哥华岛附近水域25日下午发生观鲸游船翻沉事故,现已造成3人死亡,救援工作仍在进行。

据当地媒体报道,失事游船载有27人,事故造成至少3人丧生。目前已有9人获救,其中4人被送往医院救治,5人在现场救援人员帮助下逐渐恢复体温。

这艘名为“利维坦二号”的游船属于当地一家观鲸旅游公司。该船当地时间下午1时30分从温哥华附近的托菲诺港,将近下午4时发出求救信号。

游船翻沉原因不详。目前尚不清楚船上是否有中国公民。新华社记者正在向有关方面求证此事。

媒体认为,随着搜救工作推进,遇难人数还会上升。

融汇了专家防治腰腿痛的妙招、擅长的实用验方——每家限领1本!

腰腿痛患者 免费领“福利”了



中医认为:肾主骨,肝主筋,肝肾不亏则筋骨不病。肝和肾,就像人体的两大防御墙,一个对外,一个对内,主宰着人体的身体健康。因此,民国名医张锡纯,就极力倡导“平补肝肾治筋骨”的观点。

根据张锡纯传世遗著流传下来整理而成的“平补肝肾治筋骨”疗法,不仅对腰突、腰椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损等骨关节病效果显著,而且对各种顽固性、慢性腰腿痛、骨质疏松、免疫力低下、头晕耳鸣作用更为明显!

《名医谈腰腿痛》一书,系统讲述了“平补肝肾治筋骨”疗法,更融汇了多位专家防治腰腿痛

的妙招、擅长的实用验方。该书深入浅出、通俗易懂,为读者娓娓道来,传授他们行医多年的心得经验,指导你如何战胜腰腿痛,怎样不走弯路,怎样少花冤枉钱!

如果你担心西药伤肝伤肾,又害怕手术带来的各种意外,如果你想让自己的腰腿痛大病变小,小病变好,就赶快拨打全国免费领书热线,免费领取《名医谈腰腿痛》一书。该书有名医验方、时效疗法和养生妙招的大辞典,是一本可能会影响您生活质量的必读书籍!

打个电话,就能学到名老中医调理腰腿痛的验方、妙方,为自己的健康保驾护航,而且全程不收费!

特别提醒:为了物尽其用,本书只向腰椎间盘突出症、坐骨神经痛、腰椎管狭窄、腰肌劳损、风湿类风湿、肩周炎、膝关节病人免费发放,每天限送300本!

免费领取热线:

400-6222-112